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Ata nº 966/2025 da segunda sessão ordinária do mês de dezembro de 2025, da Câmara 
Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, realizada aos cinco dias do mês, às dezenove 
horas, no auditório da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Ueliton Carlos Araújo.   
Verificada a ausência do vereador Leandro dos Santos Mariano, em viagem de interesse do 
município, diante da maioria dos vereadores e do público presente o senhor presidente declarou 
aberta a sessão convidando o senhor João Carlos Lopes para fazer a leitura da bíblia. Em 
seguida, o vereador Jackson Henrique Pallin de Melo leu a Ata de nº 965/2025, referente à 
sessão anterior, sendo a mesma aprovada sem retificações. Tribuna Livre destinada aos 
visitantes, o senhor presidente concedeu a palavra ao Secretário Municipal João Carlos Lopes, 
que discorreu sobre a importância de resgatar a verdadeira história do município, destacando 
ainda a relevância dos projetos de lei que homenageiam a família Fiori, em reconhecimento à 
sua contribuição para a formação e desenvolvimento da cidade. Na sequência, foi concedida a 
palavra à senhora Olivete Fiori, primeira professora de Talismã, que se manifestou de forma 
emocionada acerca dos primórdios da fundação do povoado, estabelecido em terreno doado 
por sua família. Durante sua exposição, a oradora precisou interromper momentaneamente sua 
fala para recompor-se emocionalmente, em razão da intensidade das lembranças evocadas. 
Retomando a palavra, a senhora Olivete concluiu seu pronunciamento ressaltando o orgulho de 
ter participado da história e da construção das bases que deram origem ao município. Em 
seguida, agradeceu aos vereadores pelas homenagens prestadas à sua família, materializadas 
na atribuição do nome ao Museu Municipal e na nova denominação da Avenida Rio Canabrava, 
reconhecimentos que simbolizam o legado e a contribuição da família Fiori para Talismã. Em 
tribuna Livre destinada aos vereadores, fizeram uso os senhores Jackson Henrique Pallin de 
Melo, Edivaldo Rodrigues de Souza, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira, Wagner 
Hernandes Rodrigues e Ueliton Carlos Araújo. Não havendo mais oradores inscritos o senhor 
Presidente anunciou a ordem do dia.  Foi posto em discussão e submetido à segunda votação 
o projeto de lei nº 25/2025 de autoria do poder Executivo que dispõe sobre a criação do museu 
municipal bem como denominação do mesmo, sendo: MUSEU HISTÓRICO E CULTURAL DE 
TALISMÃ BENJAMIM FIORI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,  juntamente com o parecer da 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, ficando os mesmos aprovados por 
unanimidade; dando prosseguimento, foi lido o parecer de número 17 da Comissão de  
legislação , Justiça e Redação Final, que trata sobre a análise  do projeto de lei nº 26/202, de 
autoria do poder Executivo, que dá a atual Av. Rio Canabrava, localizada no setor central de 
Talismã, uma nova denominação que passa a ser: AV. OLÍVIO JOSÉ FIORI. O referido parecer 
juntamente com o projeto de lei foram postos em discussão e submetidos à segunda votação e 
foram aprovados por unanimidade. Finalizando os itens constantes na pauta de votação, foi 
posto em discussão o projeto de lei número 27/2025 de autoria do poder Executivo, juntamente 
com o parecer de número 18/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, não 
havendo quem quisesse discuti-los foram à votação e foram aprovados por unanimidade.  Nada 
mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, aos 05 dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco. 
Ueliton Carlos Araújo, Jackson Henrique Pallin de Melo, Itamar Araújo de Menezes, Wagner 
Hernandes Rodrigues, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândido Silva, Edivaldo 
Rodrigues de Souza, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira. 
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